

彰显品牌力量 引领宜居生活

2013年洛阳房地产名盘荣耀出炉

□本刊记者 刘丁

日前,经过组委会层层筛选和市民推选,2013年洛阳房地产十大名盘和“十年历程·荣耀名盘”荣耀出炉了。十大名盘为:升龙广场、升龙城、正大国际广场、龙门一号、大盟国际广场、香榭里·定鼎广场、盛世新天地、加州1885、银隆·开元名郡、君河湾;获得“十年历程·荣耀名盘”殊荣的有:凯瑞·国宝花园、建业·世纪华阳、东方今典·境界、宝龙城市广场。

更有特色 更合民意

2013洛阳房地产名盘名企推选活动,在吸取以往成功经验的基础上大胆创新,从而更有特色,更合民意。本次活动更加注重市民的推选,在《洛阳晚报》上刊登候选楼盘展示,让市民选择心仪的楼盘,从而使评选结果更加符合市民的意愿。

同时,本次活动特别推出“十年历程·荣耀名盘”奖项,获得这个奖项的4个楼盘是我市规模较大、品质较高的知名楼盘,曾多次获得“十大名盘”荣誉称号,在我市房地产市场上代表着较高的建筑水准,也提升了楼盘所在区域的人居品质,实力有目共睹,

因此在名盘活动推出十周年之际,组委会授予它们这个特别的奖项。

地产榜样 实至名归

据了解,此次推选活动鼓励创新、突出特色。在推选标准上,鼓励个性楼盘,褒奖独具特色的创新楼盘,大型楼盘的恢宏、小型楼盘的精致,尽在其中。

组委会负责人表示,今年的获奖楼盘不仅将品质提升到了极致,而且在近年来极为畅销,为改善洛阳人居环境做出了巨大贡献,深受购房者欢迎。这些楼盘是洛阳诸多楼盘中的佼佼者,是榜样,更是购房者心中的幸福家园,

此次获得殊荣可谓实至名归。

在过去几年里,我市许多购房者都非常关注十大名盘评选活动,他们将评选结果作为自己购房的重要参考。

今日推出的名盘特刊,正是为了满足购房者的需求,将获奖名盘集中展示,让购房者了解楼盘信息,进行比较,然后做出最明智的选择,购买到自己心仪的房子。

搭建平台 提供参考

业内人士表示,目前洛阳房地产市场的整体发展态势不错,住宅品质明显提升,运作比较规范,规模不断扩大,管理非常到位,在全国的地级城市中是拔尖儿的。近年来,我市楼

盘建得不少,老百姓在选择时有种雾里看花的感觉,难以选择。在这个时候,媒体和市民将一批优质的楼盘选出来,并推荐给购房者是尤为重要的。名盘推选不仅为市民购房提供了参考,而且增强了开发企业塑造品质楼盘的信心。

推选活动公开、公平、公正,具有很强的互动性和广泛的参与性,为老百姓和房地产企业搭建了互动平台。同时,名盘推选活动也为未来洛阳市的规划设计和楼盘推广提供了重要参考。



恒生科技园首批独栋商务办公楼交房

经过短短1年多的建设,洛阳恒生科技园首批16栋独栋商务办公楼圆满交房,进入该园区的科技创新及高新技术企业已有33家。作为中原地区集建设、招商、运营于一体的科技商务综合体,洛阳恒生科技园针对进入园区的中、小型科技创新企业推出了多种优惠措施。

为了打造全新生态办公

集群,满足高新科技企业对智能化办公环境的特殊要求,园区为企业打造了中心机房、研发中心、大型会议中心、展示中心等研发、生产、经营场地,办公人员只需自备电脑就可接入园区网络,共享在技术平台上的各种资源。另外,园区有食堂、休闲及健身场所等配套设施,办公人员不出园区便可满足工作、生活所需,享受

便捷生活。

为了打造完整产业链,鼓励企业创新进取,恒生的企业孵化器为符合条件的企业免3年房租和宽带费,在3年内只收水电费、物业费 and 电话费,这对于刚刚起步的企业来说,大大降低了其早期的运营成本,为中小科技创新企业插上了腾飞的翅膀。(盛江慧)

加州1885开盘盛典暨业主联谊会精彩上演

5月18日,加州1885迎来了面世以来的第一次开盘活动。开盘当天,在售房部内客户爆满,首批217套房开盘不久全部售罄,一些到访客户还预订了后续商品房。

此次开盘活动突破常规,以业主联谊会的形式举办,充分体现其泛会所的理念。业主们踊跃登台献艺,广场舞、快板、流行歌曲、民族歌曲、拉丁舞、武术、魔术以及川剧变脸等节目非常精彩,现场高潮迭起。新恒顺地产还为参加此次活动的业主准备了丰厚

的礼品。

加州1885是由河南新恒顺地产倾力打造的颇具加州风情的人文社区。该项目位于涧西区天津路与九都西路交汇处的西北角,占地面积为64亩,建筑面积约为15万平方米。该项目致力为业主打造舒适、幸福、邻里和谐的高品质社区,10米高台社区、赖特有机建筑、泛会所概念、生活化的交际景观布局,完整呈现了五重立体景观的自然风情,是我市地产行业的又一典范之作。(乔俊瑞)

开元壹号物管签约仪式完美落幕

5月18日,开元壹号与“全球顶级的物业管家”第一太平戴维斯正式举行战略联盟合作签约仪式,并携手交行举办VIP客户理财讲座,活动现场人气很旺,开元壹号为客户打造高品质服务的理念得到了客户的赞许。

第一太平戴维斯服务多家世界名企,业务涉及各个领域,在对业主服务的过程中严格遵守标准,特别重视业主对物业管理服务的需求,并致力为业主带来“无微不至,无所不能”的优越感。

此次与洛阳浩德鑫置地有限公司达成战略联盟合作

关系,意味着第一太平戴维斯将携其先进的物管体系、一流的专业人才、丰富的项目经验以及专属的物管技术和管理模式,全面融入开元壹号社区的物管服务体系,并为开元壹号的每位业主提供全方位的优质服务。(刘琨)

盛唐至尊OFFICE火爆开盘

5月18日,我市中小型企业专属办公领地“盛唐至尊OFFICE”写字楼火爆开盘,当天到场认筹的客户有百余个,销售额达1.2亿元。这是继一期住宅楼持续热销、27℃公馆备受欢迎之后,盛唐至尊再一次以写字楼产品吸引全城目光。

OFFICE写字楼是盛唐至尊为中小型企业量身定制的办公空间。该项目位于王城大道与古城路交汇处,地理位置得天独厚,周围有隋唐城遗址植物园、体育公园、洛浦公园等五大

公园环绕,1500个停车位、4层商业中心配套、7000平方米空中花园以及创新型“5V”体系,不仅能提升企业形象、方便商务往来,而且为我市行业精英打造了新型体验式办公平台。

盛唐至尊自进入市场以来,深受我市市民喜爱。在3年的时间里,盛唐至尊先后开发了101平方米至216平方米高端新中式住宅、43平方米至96平方米青春版商品公馆,近日更推出了40平方米至1200平方米OFFICE写字楼产品。(孙静芳)

凌宇犀地公开认筹活动成功举办

5月18日,凌宇犀地第二批商品房认筹活动拉开帷幕。据了解,此次认筹活动推出的商品房为112平方米至142平方米的三居室,仅有119套。活动现场异常火爆。凌宇犀地坐落于洛阳中

轴线之上,这里有28条公交线路,可到达市区任何一个地方,新都汇购物公园、王府井百货、家乐福超市、中央百货大楼等均在附近。凌宇犀地在我市率先推出六重景观体系,7500平方米景观花园

景色优美。篮球场、网球场和室内羽毛球馆及国际幼儿园等配套设施非常齐全。凌宇犀地以品质与诚心,为洛阳人打造宜居家园,奏响华彩乐章。(张慧涛)